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Ως αποτέλεσμα των υψηλών θερμοκρασιών κατά το πρώτο δεκαήμερο του Αυγούστου στις νοτιοδυτικές περιοχές

της χώρας (περιοχή Πέτριτσας), η συγκομιδή των σταφυλιών των λευκών οινικών ποικιλιών Μοσχάτο Οττονέλ και

Σαρντονέ ξεκίνησε νωρίτερα από τις συνήθεις ημερομηνίες. 

Κατά το πρώτο μισό της περιόδου, οι προβλεπόμενες υψηλότερες από το κανονικό θερμοκρασίες θα

επιταχύνουν τα τελικά στάδια ανάπτυξης των όψιμων αγροτικών καλλιεργειών. Στα τέλη του δεύτερου

δεκαήμερου, θα παρατηρηθεί κηρώδης και πλήρης ωρίμανση σε υβρίδια μεσαίας πρότερης ωρίμανσης

αραβοσίτου. Κατά την περίοδο, σε υβρίδια μεσαίας όψιμης ωρίμανσης, θα λάβει χώρα το γαλακτώδες στάδιο και

η μετάβαση στην κηρώδη ωρίμανση, και σε όψιμα υβρίδια – η πλήρωση του κόκκου. Στον ηλίανθο, θα κυριαρχεί
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στα χωράφια η τεχνική ωρίμανση. Στις αρχές του τρίτου δεκαήμερου, θα παρατηρηθεί το στάδιο της ωρίμανσης

στη σόγια, η έναρξη του ανοίγματος των παξιμαδιών στο βαμβάκι και το στάδιο της γαλακτώδους ωρίμανσης

στο ρύζι. Μέρος των πρώιμων λευκών οινικών ποικιλιών σταφυλιών στη Νότια Βουλγαρία θα εισέλθει σε

τεχνολογική ωρίμανση. 

Ως αποτέλεσμα των υψηλών θερμοκρασιών κατά το πρώτο δεκαήμερο του Αυγούστου στις νοτιοδυτικές

περιοχές της χώρας (περιοχή Πέτριτσας), η συγκομιδή των σταφυλιών των λευκών οινικών ποικιλιών Μοσχάτο

Οττονέλ και Σαρντονέ ξεκίνησε νωρίτερα από τις συνήθεις ημερομηνίες. 

Κατά το δεύτερο μισό της περιόδου, προβλέπεται σημαντική πτώση των θερμοκρασιών και αλλαγή των

αγρομετεωρολογικών συνθηκών. Οι αναμενόμενες βροχοπτώσεις, καθυστερημένες για μέρος των ανοιξιάτικων

καλλιεργειών στις ανατολικές και νότιες περιοχές της χώρας, θα βελτιώσουν την υδροφυσική κατάσταση του

εδάφους στο οργώσιμο στρώμα, το οποίο αποτελεί προϋπόθεση για ποιοτικότερη εκτέλεση της βαθιάς όργωσης

και της προσποίησης των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με ελαιοκράμβη. Κατά το τρίτο δεκαήμερο του

Αυγούστου, αρχίζουν οι αγροτεχνικοί χρόνοι σποράς του χειμερινού ελαιοκράμβη.

Ευνοϊκές συνθήκες για τη διενέργεια της συγκομιδής του ηλίανθου, η οποία έχει ξεκινήσει κατά τόπους στη Νότια

Βουλγαρία, θα επικρατήσουν κατά το πρώτο μισό της περιόδου.
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